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Venezia, 01-04-2022

Nr. ordine 533

All'Assessore Francesca Zaccariotto

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: mancato completamento dell’area d’ingresso ai Giardini da via Giuseppe Garibaldi.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:

Venezia presenta già di per se diverse barriere architettoniche che nonostante i numerosi interventi per abbatterle
restano un problema per le persone con difficoltà deambulatorie, portatori di disabilità motorie specie se con
carrozzina e ad anziani e mamme con passeggino;
alcuni interventi su queste aree, su cui non esistono particolari vincoli artistico architettonici, sono stati realizzati
parzialmente senza tener conto delle quotidiane difficoltà delle persone che frequentano quei luoghi;

Considerato che:

l’ingresso ai Giardini da via Giuseppe Garibaldi ne rappresenta forse uno dei più significativi dove l’intervento di
pavimentazione dell’area, nelle vicinanze al monumento stesso, non ha previsto un adeguato completamento sia
per consentire l’accesso alla zona attrezzata con panchine che il collegamento al percorso esistente che consente
il congiungimento a Riva dei Sette Martiri e ai pontili ACTV adiacenti;
specie in caso di pioggia, ciò rende inaccessibile l’area alle persone con difficoltà di deambulazione, portatori di
disabilità motorie specie se con carrozzina e ad anziani e mamme con passeggino;
il tentativo di accesso per i soggetti precedentemente menzionati, in caso di sinistro, potrebbero portare a richieste
di danni all’ente;

Tutto ciò premesso e considerato si interroga l’Assessore competente per:

capire le ragioni per le quali non sia sta completata la pavimentazione sopra indicata;
sapere, se non ci sono motivi ostativi al completamento, se sia previsto l’intervento e le tempistiche di
realizzazione;

 

Paolo Tagliapietra

Riccardo Brunello
Alex Bazzaro
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